


 التصحيح النموذجي 

 (. xن 57.0)     : حل التمرين الأول

 2 3 4 5 9 

   X  X يقبل القسمة على ... 2968

 X   X  يقبل القسمة على ... 7878

  X   X يقبل القسمة على ... 081

    X  يقبل القسمة على ... 710

 

  : حل التمرين الثاني

 ن23.2cm          (1)هو  cmمحيط السطح المشطب بـ  -1
P = BA + AD + DC +CE + EB 

P = 5 .4 +5.4 +5.4 +4+3 
P = 23.2cm            

 ن0.232m          (1)محيط السطح المشطب بالمتر هو 

2- 1S  مساحة المثلثBEC  26هيcm           (170) 
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 هي  2cmبـ  ABECDمساحة السطح المشطب  -3
 ن229.16cm          (1) : هي ABCDمساحة المربع 

𝑺𝟐 = 𝒂 ∗ 𝒂 = 𝟓. 𝟒 ∗ 𝟓. 𝟒 = 𝟐𝟗. 𝟏𝟔 𝒄𝒎𝟐 

 ن223.16cm             (170)هي  2cm بـ  ABECDمساحة السطح المشطب                

𝑺 =  𝑺𝟐 − 𝑺𝟏 = 𝟐𝟗. 𝟏𝟔 − 𝟔 = 𝟐𝟑. 𝟏𝟔 𝒄𝒎𝟐 

 ن20.2316dm              (1)هي  2dm بـ  ABECDمساحة السطح المشطب 

  : حل التمرين الثالث

 ن335.75da                 (1) : المبلغ الذي يدفعه زميلي لصاحب المكتبة هو -1
𝟑𝟎𝟐. 𝟓 + 𝟑𝟑. 𝟐𝟓 = 𝟑𝟑𝟓. 𝟕𝟓𝒅𝒂 

 ن4.75da                 (1) : ثمن ورقة مليمترية واحدة هو -2
𝟑𝟑. 𝟐𝟓 ÷ 𝟕 = 𝟒. 𝟕𝟓𝒅𝒂 

 ن60.5da               (1) : ثمن كراس واحد بحجم صغير هو -3
𝟑𝟎𝟐. 𝟓 ÷ 𝟓 = 𝟔𝟎. 𝟓𝒅𝒂 

 ن127da         (1) : ثمن كراس واحد بحجم كبيرهو -4
𝟔𝟑𝟓 ÷ 𝟓 = 𝟏𝟐𝟕 

< 𝟔𝟑𝟓)يدفع أكثر لأن الزبون هو الذي  -0 𝟑𝟑𝟓.  ن(1)           (𝟕𝟓
 ن299.25da         (1) : الزيادة الموجودة بين المبلغين هي -6

𝟔𝟑𝟓 − 𝟑𝟑𝟓. 𝟕𝟓 = 𝟐𝟗𝟗. 𝟐𝟓 


